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2 задание.  
1)((алгоритмизация = 5) и (введение в HTML = 5 ) и  (программирование =5)  и  (базы данных =5)  и  (анализ данных =5) и (льготники = нет) ) или ( (льготник = да) и (алгоритмизация =>3) и (введение в HTML=>3) и  (программирование =>3)  и  (базы данных =>3)  и  (анализ данных =>3))

2)(льготник = да) и (алгоритмизация = 5) и (введение в HTML = 5 ) и  (программирование =5)  и  (базы данных =5)  и  (анализ данных =5)


4 задание.  Ответ 14


5 задание
Вася может обыграть лису за 2 хода  если его первый ход это 33
тогда Лиса должна поставить 32 ,потому что больше нечего поставить 
и Вася вторым ходом ставит 23, пластин начинающихся на 3 больше не остается ,а значит Лиса проиграла .
